

Leve: Dr. Csorvári Zoltán  
(16/1)

Pm-370/2019  
Átvettém: Görgő 2019.04.11. 9<sup>45</sup>

## BUDAPEST FŐVÁROS XVI. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐJE

Készült a 2019. április 24. napján tartandó képviselő-testületi ülésre  
Készítette: Vajda Zoltán

83/2019.

**Tárgy:** Kisdolog és nagydolog a játszótereinken.  
Javaslat a Segesvár utcai játszótéren illemhely létesítésére illetve a kerületi játszótereken illemhelyek létesítéséről megvalósíthatósági tanulmány készítésére.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

- „Nagy, szép csak a wc hiányzik!”
- „Pelenkázó van, wc nincs”
- „Szupi játékok kicsik nagyok egy aránt meg találja a meg felelő játékokat. De 1 hiányoság van sajna mint minden játszón nincs illem hely. Ami fontos lenne”
- „A mosdó hiánxán kívül semmi negatívát nem tudok felhozni negatívumként. Imádjuk”

Ilyen és ehhez hasonló visszajelzések érkeznek a Segesvár utcai játszótérről. Bár számos alkalommal – kampányszerűen – elhangzott az ígéret, hogy létesül WC, továbbra is a „használhatják az uszoda mosdóját” megoldás van. Ideje ezen változtatni, létesüljön végre mosdó azon a játszótéren!

A probléma azonban nem egyedi, többi játszótérünk esetében is meg kell ezt oldani.

Javaslom ezért, hogy (a) létesüljön WC a Segesvár utcai játszótéren illetve (2) készüljön megvalósíthatósági tanulmány, hogy mely játszótereken, milyen időtávban, milyen műszaki megoldással létesülhet WC.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztésem megtárgyalására és a határozati javaslataim elfogadására!

✓

**Határozati javaslat – 1**

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a Segesvár utcai játszótéren illemhely létesítéséről.  
(elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)

*Felelős: Kovács Péter polgármester  
Határidő: 2019. május 15.*

**Határozati javaslat – 2**

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy készítessen megvalósíthatósági tanulmányt, hogy a kerület mely játszóterein, milyen időtávban, milyen műszaki megoldással létesülhet illemhely.  
(elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel)

*Felelős: Kovács Péter polgármester  
Határidő: 2019. május 15.*

Budapest, 2019. április 10. .

Láttam: *költségvetésben elfogadás eseté  
szempeltetni kell, így mielőbb  
jegyző többséget igényel*

jegyző

*loca*

*Vajda Zoltán*

Tárgyalja: Kerületfejlesztési és Üzemeltetési Bizottság

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság